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第１１期市政アドバイザー 第６回意識調査 結果概要（抜粋） 

第６回意識調査の集計結果がまとまりましたので、ご報告いたします。 

調査にご協力いただきました第１１期市政アドバイザーの皆様に厚くお礼を申し上げます。 

本調査は、庁内各所管部局の調査希望に基づいて、行政が直面している課題に対する市民の皆様の意識や要

望、生活の実情などについてアンケートを行うもので、調査結果は、各施策・事業を展開していくうえで活

用しています。 

テーマ 「市民病院について」    P.１ 

  「日常生活での交通や移動に係わる意識について」 省略 

調査期間 平成２４年８月９日から８月２２日 

調査対象 第１１期市政アドバイザー１，０４５人 

回収数 ６００通（回収率５７．４％） 

 

＜調査結果の見方＞ 

１．比率はすべて、各設問の無回答及び該当しない回答を除いた有効回答者数に対するパーセントで表してい

ます。したがって、複数回答が可能な設問の場合、選択肢のパーセントの合計は１００％を超えます。 

２．比率は、小数点以下第２位を四捨五入して算出しました。そのため、パーセントの合計が１００％になら

ない場合があります。 

３．有効回答者数は、Ｎ（Number ｏｆ caseの略）として掲載しました。 

 

市民病院について 

問問問問１１１１    市民病院市民病院市民病院市民病院にににに望望望望むむむむ医療機能医療機能医療機能医療機能（（（（提供提供提供提供してしてしてして欲欲欲欲しいしいしいしい医療医療医療医療））））（（（（３３３３つつつつまでまでまでまで選択選択選択選択））））。。。。    
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１．高度で専門性を必要とする医療

２．再生医療などの最先端の医療

３．救急医療

４．日本人の主な死亡原因であるがん・脳卒中
・急性心筋梗塞 ・糖尿病の４疾病に対する医療

５．出産前後のさまざまな危険を持つ
母子のための周産期医療

６．小児医療

７．がんなどの患者の終末期医療及び緩和ケア

８．手術などにより急性期を脱した患者への医療

９．リハビリなど回復期にある患者への医療

10．災害・その他新型インフルエンザなどの
感染症等緊急時における医療

11．増加しつつある精神疾患に対応した医療

12．その他

 N=596

 

「3.救急医療」が 61.9％、「1.高度で専門性を必要とする医療」が 53.7％と高く、市民病院として、

現在も救急時の対応や高度な医療の提供に取り組んでおりますが、より一層の充実が求められているこ

とが認識できました。また、「2.再生医療など最先端の医療」についても 30.4％となっており、最先端

医療について期待されていることも分かりました。 
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問問問問２２２２    市民病院市民病院市民病院市民病院にににに望望望望むむむむものものものもの（（（（医療機能以外医療機能以外医療機能以外医療機能以外のののの項目項目項目項目））））（（（（３３３３つつつつまでまでまでまで選択選択選択選択））））。。。。 

21.6

5.4

26.1

6.7

30.1

9.5

13.0

34.8

12.7

13.9

3.8

54.2

56.4

0% 20% 40% 60%

１．わかりやすい言葉による十分な説明
（インフォームドコンセント）

２．患者への接遇改善

３．プライバシーへの配慮

４．市民への医療情報の提供・啓発活動

５．採算を重視した効率的な病院運営

６．医療安全対策の徹底

７．地域のかかりつけ医との連携

８．保健・福祉部門との連携

９．薬剤師・管理栄養士などによる指導など
専門職の連携によるチーム医療

10.医療従事者の医療技術の向上

11.診療情報を活用した医療の見える化

12.治験や臨床研究など新しい医療の開発

13.その他

 N=598

 

 

「1.わかりやすい言葉による十分な説明」が 56.4％と最も高く、自分の病気や治療について、十分に

説明を聞いて理解したいという想いの強さを感じました。 

また、「7.地域のかかりつけ医との連携」も 54.2％と高く、地域のかかりつけ医と市民病院との役割

分担と十分な連携が今以上に求められているということが分かりました。 

 

 

問問問問３３３３    平成平成平成平成 21212121 年年年年４４４４月月月月からからからから現在現在現在現在までのまでのまでのまでの間間間間にににに、、、、市民病院市民病院市民病院市民病院にににに受診受診受診受診されたことされたことされたことされたことががががああああるかるかるかるか（（（（複数複数複数複数選選選選択択択択可可可可）。）。）。）。    
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１．中央市民病院（移転前）

２．中央市民病院　　　　　
（平成23年7月移転後）

３．西市民病院

４．１～３のいずれにも　
受診したことがない

Ｎ＝598

 

 

市民病院を受診したことがない方が約８割と多く、この度の意識調査の結果は、市民の皆様が市民病

院に対して一般的に望まれている機能等であると考えられます。 


